

ESTADO DO CEARA PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA

TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 11-2024-SECULT

REFERENTE AO EDITAL Nº 007-2024-SECULT - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA MÚSICOS BOLSISTAS DA BANDA DE MÚSICA DE BARROQUINHA-CE

A Secretaria Municipal da Cultura, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação ao EDITAL Nº 007-2024-SECULT - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA MÚSICOS BOLSISTAS DA BANDA DE MÚSICA DE BARROQUINHA-CE, prorrogando as inscrições novamente e modificando demais datas, conforme se demonstra abaixo.

ONDE SE LÊ:

4. DA INSCRIÇÃO

4.2. As inscrições poderão ser feitas a partir do dia 03/06/2024 até o dia 11/06/2024 das 8h as 14h. Aos sábados e domingos não serão aceitas inscrições.

LEIA-SE:

4. DA INSCRIÇÃO

4.2. As inscrições poderão ser feitas a partir do dia 03/06/2024 até o dia 17/06/2024 das 8h as 14h. Aos sábados e domingos não serão aceitas inscrições.

ONDE SE LÊ:

5. DAS CONDIÇÕES PARA INSCRIÇÃO:

5.1.5. Ter idade de 16 anos a 30 anos de idade completos a partir da presente data desse documento;

LEIA-SE:

5. DAS CONDIÇÕES PARA INSCRIÇÃO:

5.1.5. Ter idade de **16 anos a 34 anos** de idade completos a partir da presente data desse documento;

ONDE SE LÊ:

8. DA ENTREVISTA E CLASSIFICAÇÃO;





ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA

8.3. A entrevista será realizada na Secretaria Municipal da Cultura, localizada na Av. Maria Diamantina Veras, 1074, Centro, Barroquinha, das 08h30min às 12h30min do dia 12/06/2024 ao 14/06/2024 por ordem de chegada.

LEIA-SE:

8. DA ENTREVISTA E CLASSIFICAÇÃO;

•••

8.3. A entrevista será realizada na Secretaria Municipal da Cultura, localizada na Av. Maria Diamantina Veras, 1074, Centro, Barroquinha, das 08h30min às 12h30min do dia 19/06/2024 ao 21/06/2024 por ordem de chegada.

ONDE SE LÊ:

- I. PERÍODO DE INSCRIÇÃO: de 03/06/2024 ao dia 11/06/2024 das 8h as 14h na Secretaria Municipal da Cultura (Av. Maria Diamantina Veras, 1074, Centro, Barroquinha);
- II. ENTREVISTA: de 12/06/2024 ao dia 14/06/2024 das 08h30min as 12h30min na Secretaria Municipal da Cultura (Av. Maria Diamantina Veras, 1074, Centro, Barroquinha);
- III. RESULTADO PRELIMINAR: 18/06/2024 no site da Prefeitura Municipal da Cultura;
- IV. PRAZO PARA RECURSO: 19/06/2024 das 8h as 14h na Secretaria Municipal da Cultura (Av. Maria Diamantina Veras, 1074, Centro, Barroquinha);
- V. RESULTADO DO RECURSO: 21/06/2024 no site da Prefeitura Municipal da Cultura;
- VI. RESULTADO FINAL: 24/06/2024 no site da Prefeitura Municipal da Cultura;
- VII. CONVOCAÇÃO E ASSINATURA DO TERMO DE COMPROMISSO: Em data a ser informada no site da Prefeitura Municipal da Cultura;
- *Caso não seja protocolado nenhum o recurso ao resultado preliminar, o resultado final será divulgado dia 20/06/2024.

LEIA-SE:

- VIII. PERÍODO DE INSCRIÇÃO: de 03/06/2024 ao dia **17/06/2024** das 8h as 14h na Secretaria Municipal da Cultura (Av. Maria Diamantina Veras, 1074, Centro, Barroquinha);
- IX. ENTREVISTA: de **19/06/2024** ao dia **21/06/2024** das 08h30min as 12h30min na Secretaria Municipal da Cultura (Av. Maria Diamantina Veras, 1074, Centro, Barroquinha);
- X. RESULTADO PRELIMINAR: 25/06/2024 no site da Prefeitura Municipal da Cultura;
- XI. PRAZO PARA RECURSO: **26/06/2024** das 8h as 14h na Secretaria Municipal da Cultura (Av. Maria Diamantina Veras, 1074, Centro, Barroquinha);
- XII. RESULTADO DO RECURSO: 28/06/2024 no site da Prefeitura Municipal da Cultura;



ESTADO DO CEARA PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA

XIII. RESULTADO FINAL: 01/07/2024 no site da Prefeitura Municipal da Cultura;

XIV. CONVOCAÇÃO E ASSINATURA DO TERMO DE COMPROMISSO: Em data a ser informada no site da Prefeitura Municipal da Cultura;

*Caso não seja protocolado nenhum o recurso ao resultado preliminar, o resultado final será divulgado dia 27/06/2024.

SEM MAIS ALTERAÇÕES Barroquinha-CE, 11 de junho de 2024 Thales Ferreira Rocha Soares Secretário de Cultura

